

Сотрудники краевого СК России приняли участие в первом Форуме Молодежных советов при правоохранительных органах Красноярского края



Форум организован в Красноярске впервые в целях объединения, координации, модернизации и формирования устойчивой сети Молодежных советов при ведомственных структурах региона.

В мероприятии приняли участие около 300 представителей силовых ведомств региона — ГУФССП России по Красноярскому краю, Красноярской таможни, ГУФСИН по Красноярскому краю, ГУ МВД России по Красноярскому краю, Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России, Сибирского юридического института МВД России и Военно-инженерного института Сибирского Федерального университета. Организатором мероприятия выступило ГУФССП России по Красноярскому краю.

Открыла торжественную церемонию лауреат международных конкурсов, руководитель образцовой студии эстрадного вокала «Амадеус» ДК «Свердловский» Лариса Коцюба, поддержал патриотическую обстановку исполнением Гимна Российской Федерации вокальный ансамбль ГУ МВД России по Красноярскому краю «Голоса Енисея».

Главной целью форума стало подписание соглашения о сотрудничестве и утверждение состава Единого координационного исполнительного комитета Молодежного совета правоохранительных ведомств региона. С его помощью планируется создать условия для всестороннего развития молодых сотрудников, формирования лучших качеств, которые всегда присутствуют в людях — патриотизма, порядочности, честности, целеустремленности, раскрытия их профессионального, творческого, спортивного потенциала, а также для скорейшей интеграции в коллективы и оперативно-служебную деятельность.

Ежегодно ряды сотрудников краевого СК России пополняют новые следователи. В целях их профессионального становления и развития, разрешения возникающих в процессе служебной деятельности вопросов в ноябре 2021 года в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия образован совещательный орган - Совет молодых следователей. В состав Совета входят следователи, проходящие службу в Главном следственном управлении и имеющие срок службы от 1 года до 5 лет, председателем совета является старший следователь следственного отдела по Центральному району города Красноярска Яна Михайлова.

Все участники форума выступили с докладами, поделились опытом по организации патриотических, благотворительных и добровольческих мероприятий, культурных и спортивных событий ведомств с участием молодых сотрудников.

В своем докладе представитель краевого СК России рассказала об основных целях, задачах и функциях Совета молодых следователей, поделилась результатами работы молодежного объединения, а также рассказала о наработанных формах профессиональной и внеслужебной деятельности Совета.

В заключении все участники форума выразили уверенность, что молодежные советы будут выступать инструментом для всестороннего развития молодых сотрудников, раскрытия и реализации их духовного, спортивного и творческого потенциала, сохранения преемственности поколений, а также содействия в адаптации и становлении. Кроме того, молодежные советы окажут большую помощь в развитии эффективного взаимодействия между всеми правоохранительными ведомствами.

07 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1829781>